

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testület 2017. április 25-én 15<sup>00</sup> órai kezdettel az Önkormányzat nagytermében megtartott közmeghallgatásról és rendkívüli nyílt képviselő-testületi ülésről.

**Jelen vannak:** A jelenléti ív alapján *(a jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi):*

**Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete:**

Gara Péter	polgármester
Ott Jenő	alpolgármester
Bojtor Sándorné	képviselő
Bokor Gyula	képviselő
Kovács László	képviselő
Nagy Tiborné Kovács Mónika	képviselő
Nyilas Károly	képviselő

**Tanácskozási joggal** Csák Boglárka jegyző

**BIOFIT SYSTEM Kft képviselőjében:**

Kele Zoltán  
ifj. Kovács Roland

**Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság részéről:**

Kecán Attila Tűzoltó Főtörzs zászlós mobil labor technikus

**Furtai Közös Önkormányzati Hivatal részéről:**

Kardos Szilvia főtanácsos  
Antal Lászlóné Katasztrófavédelmi ügyintéző

**A lakosság részéről:**

Müller Sándor  
Fekete Sándor

---

**Gara Péter polgármester:**

Köszöntötte a képviselő-testület tagjait, a Biofit Kft. képviselőjét, a Katasztrófavédelem munkatársát és a lakosság részéről megjelenteket. A közmeghallgatást megnyitotta.

Megállapította, hogy a Bakonszeg Község Képviselő-testülete 6 fő megjelent képviselő, a jelenlévő polgármesterrel együtt határozatképes. Javasolta, hogy a képviselő-testületi ülésen a következő személyek legyenek a hitelesítők: Ott Jenő alpolgármester és Kovács László képviselők legyenek.

*A jegyzőkönyv hitelesítők személyével mindenki egyetértett.*

Javasolta, hogy az ülés napirendje a meghívóban feltüntetett napirendi pontok legyenek. Kérdezte a Képviselő-testület tagjait, hogy a napirendre vonatkozólag van-e valakinek más javaslata?

*Más javaslat nem érkezett.*

Megállapította, hogy más javaslat nem érkezvén a jegyzőkönyv napirendjére vonatkozóan azokat a képviselő-testület 7 képviselőből 7 fő képviselő részvételével a szavazáson 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett azt elfogadta és azt az alábbiak szerint hagyta jóvá *(a meghívó a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*:

**Napirendi pontok:**

1. Közmeghallgatás a BIOFIT SYSTEM Kft. új veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem tevékenységének katasztrófavédelmi engedélyezése ügyében  
Előterjesztő: Gara Péter  
polgármester
2. Az 1956-os forradalmat és szabadságharcot, valamint a kapcsolódó történelmi eseményeket felidéző, a hősöknek és az áldozatoknak emléket állító úgynevezett „Büszkeségpontok” létrehozására pályázat benyújtása  
Előterjesztő: Gara Péter  
polgármester
3. Pályázat benyújtása az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására  
Előterjesztő: Gara Péter  
polgármester
4. Különfélék, interpellációk

---

**1./ Napirendi pont:**

*Közmeghallgatás a BIOFIT SYSTEM Kft. új veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem tevékenységének katasztrófavédelmi engedélyezése ügyében (írásbeli előterjesztés.)*

**Gara Péter polgármester:**

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a BIOFIT SYSTEM KFT (4164 Bakonszeg, Móka tanya) új veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem tevékenységének katasztrófavédelmi engedélyezése ügyében a polgármesternek közmeghallgatást kell tartania. A Katasztrófavédelmi törvény szerint a veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem telephelye szerint illetékes polgármesternek az üzemeltetővel és a hatósággal együttműködve külön jogszabályban meghatározottak szerint biztosítania kell, hogy a lakosság véleményt nyilváníthasson az új veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem tevékenységének jelentős változtatására vonatkozó engedély kiadása előtt. A lakosság részére az üzem bővítésével kapcsolatos biztonsági dokumentációk és tervek megtekinthetőek voltak a Polgármesteri Hivatalban a pénzügyi irodán, melyről a hirdetmény ki volt függesztve a település több pontján, hirdető táblákon. Felkérte a BIOFIT SYSTEM KFT képviselőjét, hogy tájékoztassa a jelenlévőket.

**Kele Zoltán BIOFIT Kft.:**

Köszöntötte a megjelenteket. Rövid tájékoztatást adott a megalakulásukról, tevékenységükről, a gyártási és felhasználási folyamatokról. A KFT-t a hatóságok (ÉMIB, Katasztrófavédelem) részéről folyamatosan ellenőrzik, rendszeresen mérik a kibocsájtott szennyező anyagok mennyiségét. Az elmúlt években az ellenőrzések során nem tapasztaltak szabálytalanságot. Az üzem bővítésével kapcsolatosan biztonsági dokumentáció készült, az elemzést szakértők végezték. A BIOFIT System Kft rendelkezik belső védelmi tervvel is, vannak belső kármentő területek, melyek biztonságosan elszigetelhetőek. A lefolyók gyűjtő aknába vannak gyűjtve. Kérte a jelenlévőket, tegyék fel kérdéseiket.

**Kecán Attila HBM Katasztrófavédelmi Igazgatóság:**

Elmondta, hogy mint hatóság többször voltak ellenőrizni a telephelyen, véleménye szerint a védelmi rendszer megfelelő. Az ott dolgozók fel vannak készítve egy esetleges baleset, vagy káresemény kezelésére.

**Müller Sándor lakos:**

Megkérdezte, hogy a falutól való távolsága megfelelő-e, mivel kb. 30 éve a települést már érte légszennyezés.

**Kecán Attila HBM Katasztrófavédelmi Igazgatóság:** a kérdésre válaszolva elmondta, hogy mivel az a terület, ipari jellegű, így különös figyelmet fordítottak a kialakításánál a településtől való távolságra, mely a település rendezési tervében le van szabályozva és annak megfelelő.

**Fekete Sándor lakos:**

Megkérdezte, hogy ha mégis baj van, pl. tüzeset, akkor mi fog történni?

**Kele Zoltán BIOFIT System Kft:**

Tájékoztatta az érdeklődőt, hogy a gyártó rész fém szerkezetű, az ott dolgozók felkészültsége jó, de a passzív védekezésnek is meg van a lehetősége.

**Fekete Sándor lakos:**

Megköszönte a tájékoztatást.

**Gara Péter polgármester** mivel több kérdés és észrevétel nem hangzott el, az első napirendi pontot a közmeghallgatást bezárta. A BIOFIT SYSTEM Kft képviselői, valamint a Katasztrófavédelmi Igazgatóság munkatársa 16.10 perckor távoztak az ülésről.

**2./ Napirendi pont:**

- ***az 1956-os forradalmat és szabadságharcot, valamint a kapcsolódó történelmi eseményeket felidéző, a hősöknek és az áldozatoknak emléket állító úgynevezett „Büszkeségpontok” létrehozása (írásbeli előterjesztés.)***

**Gara Péter polgármester:**

Elmondja, hogy mint azt az előterjesztés is tartalmazza, az 56-os emlékévé tiszteletére pályázni lehet úgynevezett „Büszkeségpontok” létrehozására, melynek keretében mivel a településen még nincs az 1956-os forradalom és szabadságharc helyi hőseinek emléket állító emlékmű, az önkormányzat egy új emlékmű állítással szeretne tisztelegni. Megmutatta a képviselőknek a mű látványtervét.

Kérte, hogy támogassák a pályázat benyújtására a határozati javaslatát egyben átadja a szót a képviselő-testületnek mondják el véleményüket.

*Támogató megnyilvánulásokon kívül más hozzászólás, kérdés nem érkezett.*

**Gara Péter polgármester:**

Megállapította, hogy hozzászólás, módosító javaslat vagy kérdés nem érkezett, ezért a második napirendi pont második pontjában a 56-os emlékmű állításáról szóló határozati javaslat szavazását rendeli el.

Gara Péter polgármester:

Szavazásra kéri fel a Képviselő-testület tagjait.

A képviselő-testület jelenlévő 7 képviselőből, 7 fő képviselő részvételével a szavazáson, 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

**Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
20/2017. (IV. 25.) kö.h. határozata:**

***56-os emlékmű állításáról***

Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy Bakonszeg Községi Önkormányzat az 1956-os Emlékbizottság megbízásából a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány által kiírt KKETTKK – 56P – 02 jelű „Büszkeségpontok” című felhívására új emlékmű elhelyezésére pályázatot kíván benyújtani.

- Az emlékmű elhelyezéssel érintett ingatlan: 479/1. hrsz. - közterület
- A fejlesztés összes költsége: 3.511.550.-Ft.
- A fejlesztés önereje: 351.155.- Ft.

A Képviselő-testület döntött továbbá arról is, hogy a pályázat önerejét 2017. évi költségvetése terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármester, hogy a pályázat benyújtásáról gondoskodjon.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Gara Péter  
polgármester

### 3./ Napirendi pont:

*Pályázat benyújtása az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására (írásbeli előterjesztés)*

#### **Gara Péter polgármester:**

Előterjesztésében elmondta, hogy a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen pályázatot hirdetett az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására. A pályázat 3 fő cél tekintetében nyújtható be: intézményfejlesztés (egészségügyi ellátás, óvoda), belterületi út-és járda felújítás, és sportfejlesztés. A megadott pályázati feltételek közül az Önkormányzat belterületi út felújítására tud pályázni. Emlékeztette a képviselőket, hogy tavaly is pályázott az önkormányzat járda felújításra. Idén belterületi útfelújításra pályázna az önkormányzat, amely a következő utcákat érintené: Bánát, Széchenyi és Piac utca. A pályázat 15%-os önerőt tartalmaz, melyet a felhalmozási maradvány terhére tud biztosítani az Önkormányzat. Javasolja, hogy a képviselő-testület támogassa az önkormányzat pályázati szándékát. Átadja a szót a képviselő-testületnek, mondja el véleményét.

#### **Gara Péter polgármester:**

Megállapította, hogy hozzászólás, módosító javaslat vagy kérdés nem érkezett, ezért a harmadik napirendi pont alatt az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására - benyújtandó pályázatról szóló határozati javaslat szavazását rendeli el.

#### **Gara Péter polgármester:**

Szavazásra kéri fel a Képviselő-testület tagjait.

A képviselő-testület jelenlévő 7 képviselőből, 7 fő képviselő részvételével a szavazáson, 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az alábbi az alábbi határozatot hozta:

**Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
21/2017. (IV. 25.) kö.h. határozata:**

***Pályázat benyújtása az önkormányzati feladatellátást  
szolgáló fejlesztések támogatására***

Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen meghirdetett Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény (a továbbiakban: Költségvetési törvény) 3. melléklet II. 2. pont a), b) és c) szerinti az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázaton részt kíván venni. Az Önkormányzat a település közigazgatási területén lévő útjainak a felújítására nyújtja be pályázatát. A megpályázott összegből a Bánát utca, Piac utca és a Széchenyi utca belterületi utak felújítása valósulna meg. Az önkormányzati feladatellátást szolgáló támogatás fejlesztési költsége **17.451.935** –azaz Tizenhétmillió-négy százötvenegyezer-kilencszázharmincöt forint-. Az önkormányzat a pályázat onerejét, mely **2.617.791.** – azaz Kettőmillió-hatszáz tizenhétezer-hétszázkilencvenegy forint- felhalmozási bevételeinek terhére saját forrásból biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a pályázat elkészíttetésére, valamint a pályázat benyújtására.

**Határidő:** 2016. május 2.

**Felelős:** Gara Péter

**4./ Napirendi pont:**


***Különfélék***


**Gara Péter polgármester:**


Kérdezi a különfélék napirendi pontja alatt, hogy van-e valakinek mondandója, hozzáfűzni valója, felvetése, kérdése? Megállapította, hogy kérdés, hozzászólás és észrevétel nincs, ezért megköszöni a képviselő-testület munkáját és az ülést 16.47 perckor bezárta.



  
.....  
/:Gara Péter:/  
polgármester

  
.....  
/:Csák Boglárka:/  
jegyző

  
.....  
/:Ott Jenő:/  
hitelesítő

  
.....  
/:Kovács László:/  
hitelesítő